Plan de travail du
Lundi 15 juin

Coucou mes petits Loups !

Aujourd'hui, on commence par une petite séance d'écoute musicale.
Un nouveau compositeur russe « Piotr Illitch Tchaikovski » qui mis en musique un conte écrit
par un écrivain allemand le conte Hoffman
puis réécrit par un écrivain frangais Alexandre Dumas.

Philharmonie a la demande - Casse-Noisette de Piotr llitch Tchaikovski
Aller dans la rubrique Focus sur quelques numéros du ballet
Trepak - Danse russe écoute |'orchestre
Puis regarde les danseurs : Tchaikovsky - Casse-Noisettes - Danse russe - YouTube

Prends ton cahier et écris la date d'aujourd'hui : foundi 15 rwm

1 : LECTURE SON (20 minutes)
Prends ton lutin, et retrouve la liste des mots a apprendre pour la dictée. Lis, épelle, colorie

la liste numéro 31 des mots du son [ill]. Puis prends ton cahier, copie-les plusieurs fois puis
demande a un adulte de te les dicter sur ton cahier du jour.

31[ill] : les yeux - le musicien - un champion - la viande - un voyage - envoyer

2 : ORTHOGRAPHE

Ecris la date sur ton cahier du jour et fais I'exercice Laundi 15 Tumu

2 les accents
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Recopie les mots suivants en ajoutant les accents aigus (€)
ou graves (&).
un velo, une riviere, un zebre, une ecole, mon pere,

penible, une reponse, une vipere, ecouter, du cafe.
Réussite : 10



https://pad.philharmoniedeparis.fr/0796242-casse-noisette-de-piotr-ilitch-tchaikovski.aspx
https://www.youtube.com/watch?v=FZBrVH9Ilao

4 : MATHEMATIQUES (25 minutes)

RESOLUTION DE PROBLEME

Observe :

Le train bleu a 13 wagons. Le train rouge en a 5 de plus.
Combien de wagons a le train rouge ? »

6(54_ 72

Le train rouge a 18 wagons.

13+45=18

Le train bleu a 13 wagons. Le train rouge en a 4 de moins.
Combien de wagons a le train rouge ? »
3

Le train rouge a 9 wagons.

Le train bleu a 5 wagons. Le train rouge en a 5 de plus.
Combien de wagons a le train rouge ? »

Le train bleu a 8 wagons. Le train rouge en a 5 de moins.
Combien de wagons a le train rouge ? »
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Le train rouge a

wagons.

0 5 10

Le train bleu a 7 wagons. Le rouge en a 3 de moins.
Combien de wagons a le train rouge ? »

Le train bleu a 6 wagons. Le train rouge ena 5 de plus.
Combien de wagons a le train rouge ? »

0 5 10 0 5 10

| Fﬁ —
I | = | ’
Le train rouge a wagons.

Le train bleu a 3 wagons. Le train rouge en a 4 de plus.
Combien de wagons a le train rouge ? »

Le train bleu a 4 wagons. Le train rouge en a 2 de moins.
Combien de wagons a le train rouge ? »
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Le train rouge a wagons.

Va te dégourdir les jambes

Va aux toilettes

5 :CONJUGAISON

Va boire un coup

10 minutes

(30 minutes)

LE VERBE DIRE AU PRESENT

Je dis - tu dis - elle-il dit - nous disons - vous dites - elles /ils disent

% %o vorlle dine au prénent

Tu

Vous
ll/Elle/On
Nous

lis/Elles o
Je e

O ool oo R cnee le worlle dine cu prinent.

o disons au revoir.
o dil bonjour.

o dis ton hisloire.
o ne diles rien ?

o dis une poésie.

o disen! des bélises.

Mon frere :

i des histoires dréles. %

i quelque chose ?

6 802@@ &w chm conreder :
[ T S IIs disent
i Tudis Vousdisez : & ...}
' Je dit Nous disons
T, .._________,___. P ol ot
i llsdis ; i Vous dites
............................. & ot coome

: qu'il est content.

:des poemes.

i que tout va bien.

L'APRES-MIDI

6 : ATELIER DE LECTURE (20 minutes)

Ouvre ton fichier bleu « L'atelier de lecture » p 86: fiche 60
« Des informations du passé : les métiers d'autrefois »

Lire seulement les 4 petits textes ne pas répondre aux questions (mardi)




= 7 : ATELIER DE VOCABULAIRE (20 minutes)

“ Vocabulaire

= Ouvre ton fichier jaune « L'atelier de vocabulaire »
(=] « Le corps humain » p 67 : Je comprends les homonymes

@bjedifs : Papprends & ranger les mots par ordre alphabéﬁque) % Range les noms dans I'ordre alphabétique.

bras - squelette - articulation

al [ [d[ [ Tg[h] T T T Im[nJofpalrT T T Tvw[x[y[ ]

jambe - genou - cheville

# Range chaque groupe de syllabes dans 'ordre alphabétique.

phalange - oreille - nez
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8 : ESPACE

Diapositive 1 - S1 diaporama-LB.pdf
Présentation PowerPoint - DIAPORAMA-LA-TERRE.pdf

Globe et planispheére g,

1. Quelle est la forme de la Terre ?
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3. Quelle représentation permet de voir toute la Terre d’un seul coup d'ceil ?
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4. Relie chaque nom a la partie du document qui lui correspond.

j.)\uh, Ae h.:Tthph Pp.x &.3»3»2411;4.\ AL:AP‘AV/ﬂ;r 1ed

b &:’ le p.'x .Ckap Axﬁ'r?We pp

Péle Nord
Hémisphére Nord o b p - b P
JU L awe , Ae Lwouse Ie
Equateur
Hémisphére Sud . ﬂ,m y,}am 5 : ! ‘ ,‘y;f,p‘,p Oq‘ Cnnm en dewss
pole Sud /

ke
mouih : Led



https://lutinbazar.fr/wp-content/uploads/2015/04/S1_diaporama-LB.pdf
https://www.recreatisse.com/wp-content/uploads/2014/09/DIAPORAMA-LA-TERRE.pdf

